

МОСАЛЬСКАЯ ГАЗЕТА

Издается с августа 1917 года
№ 22 (9717)
15 марта 2011 года, вторник



Главная тема

Путин особо выделил Калужскую область

Калужская область в числе лидеров по развитию в ЦФО – такой вывод можно сделать по итогам межрегиональной конференции «Развитие центральной России на 2011–2012 годы», проходившей под эгидой партии «Единая Россия» 3–4 марта в г. Брянске. Нашу область представляла большая команда во главе с губернатором Анатолием Артамоновым и секретарём регионального отделения партии «Единая Россия», председателем Законодательного Собрания Виктором Бабуриным.

На конференции обсуждался вопрос социально-экономического развития ЦФО и приоритетов работы на ближайшие два года. Визитной карточкой нашего региона на выставке стал проект образовательно-культурного центра «Этномир», который выгодно отличался на фоне других представителей.

Заместитель губернатора области Максим Шерейкин в ходе работы секций «Иновационные производства», а затем на итоговом заседании блестящие представил ещё один региональный проект – по созданию инновационных кластеров в Калужской области, который вызвал не-поддельный интерес Владимира Путина.

Лидер партии «Единая Россия», премьер-министр Правительства РФ Владимир Путин дал высокую оценку данному проекту, подчеркнув, что он имеет большие перспективы. Кроме того, в своем докладе глава Правительства России также особо выделил наш регион: «Посмотрите на Калужскую область, казалось бы, там нет никаких предпосылок к развитию. Однако губернатор и его команда продолжают наращивать обороты. Уже сегодня там создано 10000 новых рабочих мест, и я уверен, это не предел. В чем же секрет этого региона? Исключительно в людях».

Премьер отметил, что ЦФО стратегически важный округ для развития всей страны. По его мнению, это серд-



це России, центр интеллектуального развития (в ЦФО находится 11 из 14 наукоградов). Регион обладает прекрасными стартовыми позициями для развития малого и среднего бизнеса, объединяя уникальные культурные традиции, определяющие духовный стержень многих россиян. «Оттого, как вы будете работать, без преувеличения зависит судьба России», – такой итог подвел Владимир Путин в ходе пятичасового заседания.

Отметим, что партия «Единая Россия» намерена оказать существенную поддержку наиболее успешным инновационным проектам, представленным на конференции.

М. СОМОВ.

Информация доступна на сайте www.zskaluga.ru

Внимание – проблема

Бежит ручей, течет ручей...

В редакцию обратилась Шкадова Л.Д. из с. Шаховской с просьбой разобраться в ситуации, которая не решается на местном уровне. На улице Садовая произошел прорыв на водопроводе по соседству с ее домом. В результате домовладение стало подтопливать. Ее тревога не была услышана, и она обратилась в районные инстанции, в том числе в редакцию. Мы выехали на место. Действительно, на водопроводе есть прорыв. Но, по словам жителей улицы, к прорывам они привыкли, потому в обязательном порядке поддерживают в нормальном состоянии кюветы с обеих сторон дороги. Вода в кюветах из водопровода, который давно уже ветхий, явление обычное. Шкадова Л.Д., благоустраивая летом свою территорию, по кювету положила трубу, засыпав ее сверху. Видимо, что-то было сделано не так. При прорыве вода не пошла по трубе, а стала заливать двор.

Возникает ряд вопросов. И прежде всего, как можно относиться к бесхозяйственно к воде, которая поддается из скважины электронасосом для пользования, но не для кюветов. Почему столько равнодушния к проблеме, создающей неудобства? Две недели вода льется из водопровода и никому нет дела.

Мы поинтересовались мнением руководителей служб и представителей исполнительной власти, внимание которых было привлечено к данной проблеме Шкадовой Л.Д.

Вот что пояснил начальник водопроводного участка МУП ЖКХ КОЛОБАЕВ А.С.: – Прорыв обозначился в том месте, где произведена врезка частного водопровода. К сожалению, строительство частного водопровода произведено без техусловий. Он подключен наглухо к основной линии, а не через водо-

проводный колодец. Утечку воды можно ликвидировать, произведя раскопку вручную. Так как водопровод изношен, то применение техники может повлечь и неприятные последствия, если рядом не будет специалиста.

КОВАЛЕВА Е.С., глава администрации поселения с. Шаховской: – Если отключить водопровод, то без воды останутся почти весь поселок и общеобразовательная школа. Этого допустить не имею права. Прорыв будем ликвидировать при благоприятных погодных условиях. Сегодня из двух зол выбирать приходится меньшее. Нет уверенности, что прорыв произошел на врезке. Может быть течь образовалась в самом водопроводе. Его лучше не трогать сейчас. Чтобы вода не затапливала двор, а течет она без давления, стоит поглубже прорыть засыпанный кювет.

РАГУЛИН Н.Н., первый заместитель главы администрации района: – Проблема содержания сельских водопроводов сегодня есть. Но работа по ее разрешению уже начата. И это требует времени. Очевидно, у сельских водопроводных сетей должен быть хозяин.

Что касается данного прорыва, его надо устранять. И это обязана сделать местная администрация. Вопрос остается на контроле отдела сельского хозяйства.

От редакции: Да, много шума из-за одного прорыва на водопроводе. И, видимо, неслучайно. Проблемы порождают бесхозяйство сельских водопроводных сетей. Удивляет и безразличие односельчан, отсутствие заинтересованности исполнительной и представительной властей в решении этого вопроса.

В. ЗАЙЦЕВА.

Совещание

О летнем оздоровлении

9 марта в администрации района состоялось совещание по подготовке к летнему оздоровительному периоду. Заместитель главы администрации МР «Мосальский район» Кузина И.М. предложила заблаговременно обсудить вопросы по итогам прошедшей оздоровительной кампании.

Уже в прошлый лето было введено новшество по источнику финансирования летнего оздоровления. Особое внимание – детям из неблагополучных семей. Как отметила Ирина Михайлова, в этом году на летнее оздоровление заложены средства в размере 418 тыс. рублей из областного бюджета и 150 тыс. рублей в рамках районной программы «Молодежь». Будут ли выделены дополнительные средства, пока неизвестно, но уже сейчас необходимо просчитать, какое количество детей сможет посещать летние лагеря. Смена летних пришкольных лагерей будет составлять 21 день. Большое внимание следует уделить санаторно-курортному лечению детей. Кузина И.М. предложила более активно принимать участие в различных конкурсах, работу пришкольных лагерей делать более разношерстной.

До конца марта необходимо каждому учреждению и школам представить планы работ на летний период. Поторопиться с подготовительной работой заставляют и вновь принятые Санитарные правила. Остается открытым вопрос отсутствия водоемов в районе, имеющих положительное санэпидзаключение, а это значит, что детей нельзя будет вывозить на речку. Напомнили всем присутствующим и о соблюдении всех мер противопожарной безопасности.

Наш корр.

Официально

Конкурс для молодых новаторов

С целью выявления и поддержки в регионе молодых ученых объявлен конкурс молодежных инновационных научно-технических проектов.

Он проводится в рамках программы «У.М.Н.И.К.-2011» («Участник молодежного научно-инновационного конкурса») Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере. Цель программы – стимулирование массового участия молодежи в научно-технической и инновационной деятельности путем организационной и финансовой поддержки инновационных проектов, обладающих коммерческим потенциалом.

Победители программы получают из средств Фонда на выполнение проектов НИОКР сумму в объеме 400 тысяч рублей на два года.

Участниками конкурса могут стать студенты, аспиранты, молодые исследователи в возрасте до 28 лет включительно. Отбор проектов осуществляется по пяти направлениям: биотехнологии, информационные технологии, медицина и фармакология, включая ядерную медицину, химия, новые материалы, химические технологии, машиностроение, электроника, приборостроение.

Заявки на участие в конкурсе принимаются до 31 марта в режиме on-line по адресу: www.umnik40.ru

Контактные телефоны в Обнинске: (48439) 4-24-90 (ОАО «Агентство инновационного развития – Центр кластерного развития Калужской области» – Цепенко Алина Викторовна), (48439) 9-58-56 (Обнинский институт атомной энергетики Национального исследовательского ядерного университета «МИФИ» – Пильнов Геннадий Борисович), в Калуге – (4842) 79-23-70 (АНО «Калужский бизнес-инкубатор «Материалы и компоненты электроники» – Васильчиков Александр Сергеевич).

Подробная информация о программе «У.М.Н.И.К.» размещена на сайте: http://www.fasie.ru/fund_programms/umnik/umnik-index.aspx

Министерство развития информационного общества и инноваций области.

Калужане на «МИПИМ – 2011»

С 8 по 9 марта калужская делегация во главе с губернатором Анатолием Артамоновым принимала участие в Международной выставке коммерческой недвижимости «МИПИМ», проходившей во французских Каннах.

На региональном выставочном стенде посетители выставки смогли ознакомиться с перспективными инвестиционными проектами комплексной застройки микрорайона Правгород в областном центре, а также создания индустриальных парков «Грабцево», «Калуга-Юг» и «Росва». При демонстрации площадок индустриальных парков с расположенным на них территории заводами «Volkswagen», «Peugeot Citroen Mitsubishi» и «Volvo» была использована современная инновационная технология. В режиме дополненной реальности был также представлен действующий в Калуге Центр подготовки специалистов для автомобильной промышленности.

В рамках форума калужская делегация приняла участие в «круглом столе» «Инфраструктурные проекты в России. Новые возможности для иностранных инвесторов», а также в конференции «2011 – время для инвестиций в Россию».

На рабочем совещании членов Правительства

9 марта заместитель губернатора области Максим Акимов провел очередное рабочее совещание с членами регионального Правительства и руководителями его структурных подразделений. Одной из тем разговора стала ситуация в областном ЖКХ.

В связи с разработкой региональной программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Максим Акимов поручил главе профильного министерства представить подробный отчет о деятельности муниципалитетов в данном направлении с анализом системных проблем коммунальной сферы.

Также, говоря о важности отстаивания интересов населения при расчете тарифов за освещение мест общего пользования, он предложил опубликовать в местных СМИ перечень управляющих компаний, начисливших плату за данную услугу с превышением установленного максимального норматива в 7 киловатт.

В рамках совещания рассматривались вопросы, связанные с социальными и жилищно-коммунальными проблемами жителей области, а также с обеспечением населения региона лекарственными препаратами и с подготовкой к предстоящему паводку. Ответственным за их решение ведомствам были даны соответствующие поручения.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

Детский сад – начальное звено жизни

Хорошее, качественное образование является главным фактором дальнейшего развития личности ребенка. Особо проблематична эта тема для села. За последнее десятилетие по причине недостаточного количества детей во многих сельских поселениях нашего района были закрыты школы. Но если учащиеся имеют возможность посещать городскую школу, то с детьми дошкольного возраста все обстоит несколько сложнее. На данный момент в районе на селе действуют всего два детских сада – в д.д. Путогино и Людково. О том, насколько важна роль дошкольного образования, чем живет сегодня дошкольное учреждение на селе и с какими проблемами приходится сталкиваться, мы узнали, посетив Путогинский детский сад.

Детский сад на селе, являясь важной социальной ячейкой общества, призван в тесном контакте с семьей обеспечить всестороннее гармоничное развитие детей, подготовить их к успешному обучению в школе, сформировать интерес и уважение к труду. Именно таких принципов придерживаются сотрудники Путогинского детского сада. На данный момент сад посещают десять детей. Своей главной задачей его работники считают создание всех необходимых условий, чтобы дети с удовольствием шли в детский сад и считали его своим вторым домом. Для этого здесь создана по-настоящему домашняя атмосфера, дети окружены любовью и заботой. С особой щадительностью воспитатели следят за здоровьем деток, большое внимание уделяется здоровому, полноценному питанию. По-домашнему вкусно готовят повар Земскова Надежда Ивановна.

Центральное место занимает воспитательная работа с детьми. Необходимо подготовить их к жизни, познакомить с окружающим миром. За годы многолетней практики в Путогинском детском саду сформировались традиции, которые поддерживаются до сих пор. Различные утренники, проводимые здесь, остаются яркими воспоминаниями, которые сохраняются на всю жизнь. Новый год, Рождество, Масленица и всевозможные семейные праздники, – обо всем в игровой форме дети получают представление. Музыкальные способности детей развиваются занятиями, проводимыми учителем музыки Козловым Валентином Петровичем. Все богатство и разносторонность культурной деятельности собраны в ярко оформленных альбомах, на фотографиях запечатлены все проведенные мероприятия.

Большое внимание уделяется образовательной подготовке детей к школе. Но группа разновозрастная, поэтому воспитатели стараются охватить всех. В наличии детского сада достаточно наглядно-дидактического мате-



риала, развивающих игры, игрушек. Немалую помощь в этом отношении оказывают родители. Но все же материально-техническая база требует усовершенствования. Городской детский сад, например, оснащен современными компьютерами, что намного повышает уровень подготовки и развития детей. Не помешало бы такое оснащение и в сельском детском саду. Само здание детского сада стоит уже не одно десятилетие. Оно было построено еще во время существования здесь сильного хозяйства. Работники детского сада и родители стараются по мере возможности поддерживать здание в хорошем состоянии, но несмотря на это не лишним было бы сделать капитальный ремонт и провести в здание воду.

Пусть в этом детском саду не так много детей – всего десять человек, но они тоже нуждаются в хороших подготовке к школе и в благоприятных условиях. Нет ничего плохого, когда ребенок, родители которого работают, остается с бабушкой. Но совсем другое дело, когда он находится в коллективе, учится жить по правилам, соблюдать режим. Как правило, дети, посещающие дошкольное учреждение, более адаптированы социально и подготовлены к школе намного лучше своих сверстников, остающихся на попечении бабушек и дедушек. Поэтому крайне важно создать достойные условия для дошкольного развития наших детей.

Л. КУЛЕШОВА.

Фото из архива Путогинского детского сада.

Учащиеся МОУ МСОШ № 1 совместно со своими отцами приняли активное участие в конкурсе «Мой пapa самый лучший». Этот конкурс, ставший традиционным, приурочен ко Дню защитника Отечества. Его цель – повышение авторитета и роли отца в семье, укрепление и популяризация семейных ценностей, воспитание гражданственности и патриотизма детей. В настоящее время, в основном, воспитанием детей занимаются женщины, но дать ребенку полноценное развитие может только полная семья, следовательно, роль отца в семье очень высока.

«Мой пapa самый лучший»

Конкурс проводился в два этапа. Первая часть проходила по нескольким номинациям, где каждый участник-пapa предоставлял портфолио с презентацией своей семьи, увлечений и достижений.

В заключительном этапе конкурса приняли участие 8 семей. Просторный спортивный зал МСОШ № 1 собрал в своих стенах участников конкурса и болельщиков. В качестве испытания образцово-показательных пап ждали конкурсы: «Визитная карточка», пантомима «Расскажи сказку на ночь», «Музыкальный конкурс», «Распределите воинские звания по возрастанию», «Бурим» и «Веселая эстафета». Все задания требовали проявления ловкости, находчивости и смекалки.

В конкурсе «Визитная карточка» дети представляли своих пап в форме творческой работы, стараясь как можно ярче охарактеризовать их. Вот такой стишок рассказала о своем папе Михеева Насти: «Может он в футбол играть или книжку прочитать, может суп мне разогреть, вместе мультик посмотреть, может поиграть мы в шашки или даже вымыть чашки, может рисовать машинки, собирать с мной картинки, может прокатить меня вместо быстрого коня. Может рыбу он ловить, кран на кухне починить. Для меня всегда герой – самый лучший пapa мой!».

По итогам соревнований все участники получили Почетные грамоты в своей номинации и медали, а дети – сладкие подарки. Но самое главное заключается в том, что независимо от того, какое место занял пapa, для своего ребенка он всегда был, есть и будет самый лучший!

Л. КУЛЕШОВА.

Разъяснения законодательство

О правовом статусе потерпевшего

В последнее время средствами массовой информации, общественными организациями все чаще поднимается вопрос о соблюдении в нашей стране прав и законных интересов лиц, привлекаемых к уголовной ответственности: обвиняемых, подсудимых, осужденных. Данная тема важная и актуальная. Ведь человек, привлекаемый к уголовной ответственности, подвергается преследованию со стороны государства и, конечно же, его права в рамках закона должны соблюдаться максимально.

Однако явно не следует забывать и о тех, кто пострадал от совершения преступления – потерпевших. Ведь это именно их права, свободы и имущество призвано защищать от преступных посягательств уголовное законодательство. Кто же такой потерпевший и каков его статус?

Уголовный процессуальный кодекс Российской Федерации (УПК РФ) определяет потерпевшего как физическое лицо (гражданин, иностранный гражданин, лицо без гражданства), которому преступлением причинен вред физический, имущественный и моральный. В роли потерпевших могут выступать и юридические лица в случае причинения преступлением вреда их имуществу и деловой репутации.

Потерпевший является участником уголовного судопроизводства и наряду с прокурором выступает на стороне обвинения, в связи с чем наделяется значительным комплексом прав. Так, потерпевший вправе знать о предъявленном обвинении и поддерживать его в суде, давать показания и представлять доказательства, получать вынесенные по делу судебные решения и обжаловать их, а также имеет иные права в рамках закона. Наряду с правами у потерпевшего есть и обязанности. Так, в частности, он не вправе уклоняться от явки по вызову следователя, дознавателя и суда и давать заведомо ложные показания.

Свои права потерпевший может реализовать через представителя. Как правило в этой роли выступают адвокаты. Однако, если

дело находится в производстве мирового судьи, представителем по ходатайству потерпевшего может быть допущено любое другое лицо, например, один из его близких родственников. В случае, если потерпевшим оказался несовершеннолетний, то к обязательному участию в деле привлекаются его законные представители, то есть родители, усыновители, опекуны, попечители. Представлять интересы несовершеннолетнего в суде могут и органы опеки, например, в случае, если преступление в отношении такого лица совершено его родителями, одним из них. Представители, законные представители обладают тем же объемом прав, что и сами потерпевшие. При этом наличие у потерпевшего представителя, законного представителя не лишает его возможности лично участвовать в уголовном процессе и самостоятельно осуществлять свои права.

В случае, если в результате совершения преступления потерпевшему причинена смерть, то его права переходят к близким родственникам. При этом потерпевшими могут быть признаны несколько лиц, например, родители, супруги, дети, жертвы, каждый из которых вправе осуществлять свои права потерпевшего.

Наряду с другими правами закон гарантирует потерпевшему и право на возмещение причиненного преступлением вреда. Реализовано оно может посредством подачи гражданского иска, который потерпевший вправе заявить как в ходе предварительного следствия, так и при рассмотрении дела в суде. При подаче такого иска, потерпевший освобождается от уплаты государственной пошлины. Решение о признании потерпевшего гражданским истцом принимается дознавателем, следователем или судьей, в чьем производстве находится уголовное дело. Предъявление гражданского иска не лишает потерпевшего возможности отказаться от него. Такой отказ может быть заявлен в любой момент производства по делу, но до удаления суда в совещательную комнату для вынесения итогового судебного решения по делу.

Следует отметить, что не всегда уголовное дело в суде завершается вынесением подсудимому приговора, оправдательного или обвинительного. Нередки случаи и прекращения уголовных дел в суде. Одним из оснований такого прекращения является примирение потерпевшего с подсудимым. Однако такое решение судом может быть вынесено только

ко при наличии ряда условий. Первое из них – это отсутствие у привлекаемого к уголовной ответственности лица судимостей за ранее совершенные преступления.

Вторым условием является тяжесть совершенного преступления. Примирение возможно, если ответственность за совершенное умышленное преступление не превышает 5 лет лишения свободы, либо лицом совершило неосторожное преступление. И последним условием является сам факт примирения потерпевшего с подсудимым. При этом примирение не должно быть фиктивным. Потерпевший, действительно, должен простить своего обидчика, а последний полностью возместить и загладить причиненный преступлением вред. Не принимается судом примирение, если подсудимый лишь обещал загладить причиненный преступлением вред, а равно согласие потерпевшего на примирение из боязни подсудимого или из жалости к нему, его близким. Еще более жесткие условия установлены для примирения с несовершеннолетним потерпевшим. Здесь согласие на примирение должен выразить еще и его законный представитель.

Если же позиций несовершеннолетнего и его законного представителя по данному вопросу не совпадают, то примирение судом не принимается. Более того, указанное основание прекращения уголовного дела не обязательно для суда. Поэтому даже при соблюдении всех вышеуказанных условий, суд, исходя из обстоятельств совершения преступления, личности виновно-

го может отказать сторонам в прекращении уголовного дела за примирением.

Пожалуй не секрет, что на потерпевшего, как на одну из ключевых фигур обвинения, нередко оказывается давление со стороны привлекаемых к уголовной ответственности лиц, их родственников, друзей, знакомых. Поэтому, одной из гарантий безопасности потерпевшего является его право ходатайствовать о применении мер безопасности, которые предусматривают личную охрану, охрану жилища, имущества, замену документов, изменение внешности, переселение на другое место жительства и другие меры. Принимаются такие меры по заявлению потерпевшего органами предварительного следствия или судом в случае наличия реальной угрозы убийством, насилия над ним, уничтожения или повреждения его имущества. Помимо самого потерпевшего, государственной защите подлежат его близкие родственники, родственники и близкие лица, противоправное посягательство на которых оказывается в целях воздействия на потерпевшего.

Настоящая статья отражает лишь основополагающие позиции правового статуса потерпевшего, как участника уголовного судопроизводства. Ведь от того, чтобы стать жертвой преступления, не защищен никто. Поэтому, если это и произошло, то следует знать свои права, правильно их применять и помнить, что закон в данном случае всегда на вашей стороне.

А. ФИЛИМОНОВ,
мировой судья.



Мы и Время

Малый бизнес

Строительство – их призвание

За последнее время в Калужской области стремительными темпами развивается строительная отрасль. Строительство жилья увеличивается пропорционально потребностям динамично развивающегося региона. Все больше жилья требуется для жителей области в связи с быстрым развитием автомобильного кластера, сельского хозяйства. Практически все ветераны Великой Отечественной войны получили жилье в прошлом году. Немало сдается квартир для молодых специалистов и на селе.

У нас, в городе, практически нет ни одной строительной организации, ниша в этой сфере предпринимательской деятельности оставалась долгое время открытой, пока в 2008 году не была зарегистрирована строительная фирма «АгроСпецСтрой».

Из истории

В 2008 году на территории района была зарегистрирована строительная фирма «АгроСпецСтрой», которую возглавляет Маярчук Александр Владимирович. Учитель физкультуры по образованию, в 1991 году уехал из Украины в Москву, где закончил строительный институт. После чего более 19 лет трудился в строительной отрасли не только в Москве и Московской области, но и по всей России, строил жилье, занимался капитальным ремонтом, возводил промышленные предприятия. Но наступает время, когда устаешь от сумасшедшего ритма столичной жизни, хочется чего-то простого, спокойного, размеренного. Вот тогда и возникло желание основать фирму в г. Мосальске. Было закуплено и установлено оборудование по обработке древесины, но дела как-то сразу не пошли. Желание работать на нашей земле не пропало, просто надо было менять немного профиль производства.

В 2010 году этой фирмой был выполнен немалый объем работ по



Кованые ворота



Жаровня

Кадры

В настоящее время в организации занято более 15 человек, из которых 5 являются профессиональными строителями, имеют высшее и среднеспециальное образование, а также огромный опыт работы на различных стойках. Это сплоченная команда, которой под силу решать любые задачи, будь это строительство гаража или возведение жилого дома в 2–3 уровнях, изготовленного по собственному проекту. Сейчас принимаются заявки от жителей района, имеющих отношение к строительству, которые пока не имеют работы или по различным причинам не могут реализовать себя в строительном деле. Офис фирмы располагается по адресу: ул. Ленина, д. 42 «а», куда можно обратиться с вопросами трудоустройства.

Выполненные работы

2010 год стал для организации своеобразным стартом начала работ на мосальской земле. Прежде всего нужно было доказать своим трудом, добросовестным отношением к выполняемым работам, что эта организация может выполнять любые строительные работы. Поэтому брались за все, что предлагали. О качестве работ судить могут только заказчики, но недовольных не было. Старились удовлетворить все просьбы и пожелания жителей и организаций, пришло работать с частными лицами и предприятиями, предпринимателями.

В прошлом году были отремонтированы 10 домов ветеранов и

РАЗУМОВА Н.В., директор картинной галереи: – Ремонт фасада здания картинной галереи проводился силами строительной фирмы «АгроСпецСтрой», которая появилась на нашем рынке совсем недавно. Фронт работ был внушительный, однако все было выполнено в срок, в соответствии с нашими пожеланиями. Здание сохранило свой исторический облик, а это самое главное.

участников ВОВ по программе социальной защиты, были сделаны два колодца в деревнях Заугорское и Харинки, отремонтированы фасады зданий в городе, сделаны козырьки у ИП «Сорокоумов» и многое другое.

Помимо строительных работ организация может выполнять электромонтажные работы, проектирование различных зданий и сооружений, изготовление и установку изделий из металлоконструкций, решеток, оград, ворот, составление смет на строительство, давать консультации населению и организациям по строительству.

Планы

В связи с празднованием 780-летия г. Мосальска и предстоящим обширным фронтом работ, намеченных на весну и начало лета, хотелось бы принять активное участие в работах на благо города и жителей района.

Первоочередной задачей «АгроСпецСтроя» является создание в г. Мосальске производственной базы по изготовлению строительных материалов, переработке древесины.

ПРОНИН В.И., ветеран ВОВ д. Тарасково: – Этой осенью у меня в доме проводился частичный ремонт кровли, полов и фундамента. Эти работы выполняла бригада из г. Мосальска. Работали очень хорошо, сделали за короткий срок, очень доволен работой строителей и хочется поблагодарить за помощь.

ходимое: самое главное – есть коллектив, оборудование, желание работать. Хочется отметить, что настрой у руководства предприятия серьезный, и эта организация создана для того, чтобы оставаться в нашем районе на долгое время.

Предлагаемые услуги

Все работы, а также консультации, проводятся специалистами. В организации обращают внимание на то, что население района не обладает денежными средствами в том объеме, как, например, в городах Москва, Калуга.

Поэтому, учитывая покупательскую способность, цены на товары и услуги будут соответствующими. Руководство предприятия надеется, что своим добросовестным отношением сможет завоевать доверие населения и плодотворно трудиться на благо жителей района и региона в целом.



Баня из бруса



Козырек из поликарбоната

СОРОКОУМОВ А.К., индивидуальный предприниматель: – В прошлом году я заказал для магазина два козырька в фирме «АгроСпецСтрой». Сначала обговорили цену и определились с формой, цветом. Я понял, что работают профессионалы. Все было сделано быстро, качественно, в срок. Никаких претензий с моей стороны к рабочим не было. Хочется поблагодарить строителей и пожелать им успехов. Приятно иметь дело с компетентными людьми.



Деревянные ворота с элементами ковки

По всем интересующим вопросам обращайтесь по адресу: г. Мосальск, ул. Ленина, д. 42 «а». Тел.: 8-964-143-13-51, тел./факс: 8 (48452) 2-21-84.

Электронный адрес: AGROSPECSTROY@mail.ru

Страницу подготовил И. САМОЙЛОВИЧ.

Мы и закон

Нарушение в миграции

Прокуратурой Мосальского района совместно с ТП УФМС России по Калужской области в Мосальском районе проведена проверка соблюдения требований миграционного законодательства в части исполнения принимающими сторонами обязанностей в связи с осуществлением миграционного учета, по результатам которой были выявлены нарушения, связанные с неуведомлением гражданами (принимающими иностранных граждан) органа миграционного учета об убытии иностранных граждан из места пребывания.

По выявленным нарушениям прокуратурой района 28.01.2010г. было вынесено 11 постановлений о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 4 ст. 18.9 КоАП РФ. По результатам рассмотрения в отношении виновных лиц наложены штрафные санкции на общую сумму 22 тыс. руб.

По результатам проверки исполнения миграционного законодательства в деятельности ОВД по Мосальскому району выявлены нарушения по вопросам административной практики, учета постоянно проживающих в них административном участке иностранных граждан и лиц без гражданства, а также осуществления проверок фактического пребывания указанных лиц.

По указанным нарушениям прокуратурой района в адрес начальника ОВД района 28.01.2011г. было внесено представление об устранении выявленных нарушений миграционного законодательства и привлечении виновных лиц к дисциплинарной ответственности, по результатам рассмотрения которого три должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

В ходе настоящей проверки установлены также нарушения в деятельности ТП УФМС России по Калужской области в Мосальском районе, связанные с принятием в гражданство Российской Федерации и выдачей паспортов граждан Российской Федерации.

По выявленным нарушениям в адрес начальника Управления федеральной миграционной службы России по Калужской области 28.01.2011г. прокуратурой района также внесено представление об устранении выявленных нарушений и привлечении виновных лиц к дисциплинарной ответственности, которое в настоящий момент находится на рассмотрении, проводится служебная проверка.

Прокуратурой района выявлен также факт предоставления администрацией МО СП с. Раменский не соответствующей действительности информации о периодах проживания лица на территории поселения, что служило обоснованием принятия последнего в гражданство Российской Федерации в 1995 году без оформления в общем порядке.

По данному факту прокуратурой района 28.01.2011г. в адрес главы МО СП с. Раменский было внесено представление, по результатам рассмотрения которого глава указанной администрации привлечен к дисциплинарной ответственности.

Х. КОСТОЕВ,
заместитель прокурора района,
юрист 2 класса.

Поэтической строкой



Галина Николаевна Гуляева работает учителем в городской школе № 2. Она преподает русский язык и литературу.

Галина Николаевна очень увлеченный человек. Долгие годы возглавляла «литературную гостиную» в школе. Она является автором и инициатором многих сценариев к спектаклям, литературным вечерам. Постоянно в поиске сама и умеет этим заинтересовать ребят, коллектив учителей, умеет превращать в жизнь новые идеи. И еще – Галина Николаевна пишет стихи. В нашей газете вы имели возможность знакомиться с ними уже неоднократно. Сегодня мы публикуем еще...

*Как изменчив пейзаж за окном:
То пылает закатным огнем,
То росой окроплен, серебрится.
То вдруг дрогнет озябшим листом
И омытый осенним дождем
До утра в тишине затасится.*

*Есть магия в струящейся воде,
В дороге, уводящей к горизонту.
Есть магия сближения в огне,
А небо приближает душу к солнцу.
Есть магия движения в листе,
Осенным днем вальсирующим с ветром,
Когда легко так думается мне
И грусть приходит в одеяньи светлом.*

Отдел по управлению имуществом и природными ресурсами администрации МР «Мосальский район» сообщает о поступивших заявлениях на свободные земельные участки

1. Испрашиваемые в аренду сроком на 3 года:
– для использования в целях ведения личного подсобного хозяйства;
– от Синогиной Наталии Алексеевны, площадью 1500 кв. м., расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, с. Боровенск, в 230 м по направлению на юг от ул. Зеленая, д. 2;
– от Синогиной Наталии Алексеевны, площадью 500 кв. м., расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, с. Боровенск, в 200 м по направлению на юг от ул. Зеленая, д. 2;

– для использования в иных целях (строительство здания для ремонта автомобилей) от Котыхова Николая Валентиновича, площадью 800 кв. м., расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Людково, ул. Шоссейная;

– для использования в целях индивидуального жилищного строительства:
– от Рыкова Николая Николаевича, на земельный участок, ориентированной площадью 1500 кв. м., расположенный по адресу: Калужская область, г. Мосальск, ул. Энгельса;

– от Рыкова Виктора Владимировича, на земельный участок, ориентированной пло-

щадью 1500 кв. м., расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, с. Тарасово, примерно в 250 м на северо-запад от д. 9 по ул. Молодежная;

– для использования в целях ведения личного подсобного хозяйства от Повалюхи-

ной Наталии Анатольевны, на земельный участок, площадью 2000 кв. м., расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Никиткино, ул. Молодежная, за д. 6;

– для использования в целях эксплуатации торговой палатки:

– для использования в целях производства сельскохозяйственной продукции растениеводства и животноводства от генерального директора ООО «Развитие-Аграр» на земельный участок с кадастровым номером 40:16:160900:23, площадью 2658 кв. м., расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Людково, ул. Шоссейная;

– для использования в целях индивидуального жилищного строительства:

– от Рыкова Николая Николаевича, на земельный участок, ориентированной пло-

щадью 1500 кв. м., расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Алферьево.

2. Испрашиваемый в аренду сроком на 5 лет:

– для использования в целях производства сельскохозяйственной продукции расте-

ниеводства и животноводства от генерального директора ООО «Развитие-Аграр» на земельный участок с кадастровым номером 40:16:160900:23, площадью 2658 кв. м., расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Людково, ул. Шоссейная;

– для использования в целях ведения личного подсобного хозяйства от Повалюхи-

ной Наталии Анатольевны, на земельный участок, площадью 2000 кв. м., расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Никиткино, ул. Молодежная, за д. 6;

– для использования в целях эксплуатации торговой палатки:

– от Рыкова Виктора Владимировича, на земельный участок с кадастровым номером 40:16:100102:6, площадью 48 кв. м., расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Людково, ул. Шоссейная, примерно в 12 м от д. 7;

– от Гущина Евгения Юрьевича, на земельный участок, из земель населенных пунктов с кадастровым номером 40:16:190302:49, площадью 60 кв. м., расположенный по адресу: Калужская область, г. Мосальск, ул. Калужская, примерно в 34 м по направлению на юго-восток от д. 26.

Заявления на указанные земельные участки принимаются в течение месяца со дня опубликования объявлений по адресу: Калужская область, г. Мосальск, ул. Советская, д. 16, каб. 26.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: г. Мосальск, ул. Советская, д. 16, каб. 26, тел.: 2-18-51, с 8.00 до 17.00, кроме выходных дней.

... об итогах открытого аукциона № 3 по продаже земельных участков, проведенного 02.03.2011 года

Основание продажи – постановление администрации МР «Мосальский район» от 26 ян-

варя 2011г. № 28 «О проведении открытого аукциона по продаже земельных участков».

Предмет аукциона:

– Лот № 1 – земельный участок, из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 40:16:100500:28, площадью 1167 кв. м., расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Вязичи, примерно в 32 м по направлению на запад от д. 5, предназначенный для использования в целях индивидуального жилищного строительства;

– Лот № 2 – земельный участок, из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 40:16:040500:110, площадью 999 кв. м., расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Дубровка, примерно в 185 м по направлению на юго-запад от д. 14, предназначенный для использования в целях индивидуального жилищного строительства.

Начальная цена продажи:

– Лот № 1 – 72 300 (семьдесят две тысячи триста) рублей;

– Лот № 2 – 72 400 (семьдесят две тысячи четыреста) рублей.

РЕШЕНИЕ КОМИССИИ:

1. По Лоту № 1 признать аукцион несостоявшимся в связи с отсутствием заявок.

2. По Лоту № 2 признать аукцион несостоявшимся, так как в аукционе участвовал один участник. В соответствии с п. 27 ст. 38.1. Земельного кодекса Российской Федерации в десятидневный срок заключить договор купли-продажи земельного участка с единственным участником аукциона Ионовой Светланой Рифовной по начальной цене аукциона – 72 400 (семьдесят две тысячи четыреста) рублей.